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Υπόθεση ψευδο-αγοραπωλησίας στα ορεινά της Ζακύνθου. Τι θα πράξετε εν όψει της ποινικής δίκης των 

επτά κατηγορουμένων για κακούργημα; 

Προς κ. Περιφερειάρχη. 

Είναι γνωστή σε όλες και όλους, και προπάντων στους κατοίκους της Ζακύνθου, η προκλητική στάση σας 

απέναντι στην ψεύτικη αγοραπωλησία του 14% της Ζακυνθινής γης που επιχειρήθηκε σε βάρος των περιουσιών 

εκατοντάδων κατοίκων, της Εκκλησίας, του Δήμου και της Περιφέρειας, στα ορεινά του νησιού. 

Σας υπενθυμίζω τις δημόσιες δηλώσεις σας που χαρακτήριζαν την ψευτοεπένδυση ως «τύχη αγαθή για την 

Ζάκυνθο», τις δηλώσεις σας ότι ως Περιφέρεια Ιονίων Νήσων δεν έχετε έννομο συμφέρον στην υπόθεση, ακόμη 

και την απερίγραπτη προσπάθειά σας να εμποδίσετε την είσοδο του μητροπολίτη Δωδώνης στον χώρο 

συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου (2/8/2020) κατά την διάρκεια της σχετικής συζήτησης. 

Σας είχαμε προτείνει τότε (2/8/2020) την λήψη απόφασης για την παράσταση και της ΠΙΝ στην εξελισσόμενη 

δικαστική διαδικασία. ΤΟ ΑΡΝΗΘΗΚΑΤΕ. 

Τώρα που η δικαστική διερεύνηση έχει προχωρήσει περισσότερο με την προ μηνών έκδοση Δικαστικού 

Βουλεύματος 3189/2022 με το οποίο παραπέμπονται σε δίκη για κακουργηματικές πράξεις ενώπιον του 

Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων Αθηνών επτά (7) συντελεστές του ψευτοσυμβολαίου, η εκπρόσωπος της 

εταιρείας pimana, ο δήθεν πωλητής , η συμβολαιογράφος, ο τοπογράφος και τρείς δασικοί υπάλληλοι (εκ των 

οποίων ο ένας «μεγαλουργεί» και σήμερα όντας εν ενεργεία), 

τώρα που και τα τελευταία φύλλα συκής πέφτουν, 

ΕΠΕΡΩΤΑΣΘΕ κ. Κράτσα-Τσαγκαροπούλου: 

• Θα συνεχίσετε να «ποιείτε την νήσσαν» αφήνοντας ελεύθερο χώρο στους κλεπταποδόχους της Ζακυνθινής 

γης, διακινδυνεύοντας την διάπραξη του αδικήματος της απιστίας κατά το άρθρο 390 του Ποινικού Κώδικα; 

• Ή θα λάβετε ξεκάθαρη θέση όπως αρμόζει στον Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων και θα προχωρήσετε στην 

παράσταση, ως Πολιτική Αγωγή, ενώπιον της δικαιοσύνης κατά των καταπατητών και υπερ. των 

συμφερόντων της τοπικής κοινωνίας; 

Για την ΑΝΑΣΑ: 

Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

περιφερειακός σύμβουλος 

επικεφαλής ΑΝΑΣΑ 

τ. περιφερειάρχης Ι.Ν. 


